到底該不該去巴黎呢?part 1

100307039 財管四 曹字翔

相信大家會選擇法國的學校都是對法國文化、語言,或是懷抱著對巴黎這個時尚花都的美好想像。常常在電影裡或是報章雜誌看到巴黎的浪漫及多情,但同時也常看到新聞報導最近頻傳的恐怖攻擊事件,或是親朋好友到巴黎遊玩卻成為扒手搶匪的下手目標,兩者權衡之下到底該不該去巴黎呢?以下根據個人的想法及經驗跟大家分享一些常見的考慮因素,例如治安、物價、語言,畢竟當時選擇校區時這也是困擾我很久的問題,不過一切純屬個人意見,僅供參考。

治安

治安大概是去巴黎之前大家最擔心的問題。說實在話,個人認為恐怖攻擊的威脅是頗 難避免的,畢竟你人就在那了他要攻擊的話你有什麼辦法,例如先前發生的猶太商店挾 持事件,也許我今天只是去商店裡面買個東西啊,怎料會遇上恐怖攻擊?這大概是去巴 黎不得不承擔的風險,而這也是世界級大都市如紐約、倫敦都會面臨的問題。

而小偷扒手的部分我個人是沒有碰過,但身邊的朋友倒是有。有一位在巴黎交換一年的香港女生朋友總共碰過六、七次扒手,但很幸運地都沒被得逞;還有另外一位女生朋友在地鐵上被偷了手機。但沒說的是那位碰過多次扒手的女生背的是磁釦型的側背包包,也就是輕輕一撥就開的那種;而手機被偷的女生則是將手機放在口袋,在地鐵上與朋友聊到渾然忘我。

因此重點是個人認為小偷扒手是可以藉由小心謹慎來避免的,當然這些行為如果發生在台灣是不太有什麼危險,但畢竟是在巴黎,而且不得不說亞洲面孔在他們眼中就是大肥羊,所以凡事都得小心點。少用後背包(可多用帆布側背袋,很靠近身體所以如果有手伸進去一定會發現,而且巴黎最近很流行)、手機錢包等貴重物品盡量放在外套的內袋或是褲子前面的口袋(比較緊,雖然很醜但安全)、錢包裡不要放太多現金(一天大概十到十五歐即可,盡量多用 debit card 付款)、一些危險的區域(地鐵站 Belleville、Chateau d'Eau 一帶、聖心堂附近)盡量少去或是白天才去。最後是個人認為最有用的一招就是擺張臭臉,要散發出我就是巴黎人你不要來惹我的感覺,不要露出一臉來偷我來搶我的無助表情,即使在地鐵站迷路也要一派冷靜輕鬆。氣勢很重要,習慣之後就會覺得其實巴黎沒有想像中的危險恐怖,立馬開始享受漫步在巴黎的美好感受!

